Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen 3
glalgls|glsls|glslglglE|B|El5 128|232 |3|2/2|8|8|8|5/8|8]|=s
Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 9 — ohne Ubertrag
11 42 0 [257] subtrahieren - Klecksaufgabe, Cent oder Euro, zweistellig, bis 9, ohne 0
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
25|t 5|6 |ct € 7|6 € 3|8€
-1 1ct - ct -11|2€ -164€ - €
ct 5|2]ct 6|7€ € 1/4€
ct 7]5€ S| 7€ 6|6 € ct
-1 1ct -12|3€ - € - € - 12 |3 |ct
1)1 ct € 2|5€ 413 € 64 |ct
S5(4€ € 8|71[€ € 5|3 €
- € - 2 € - 2 € -1412€ -12|2€
112€ 2|2 € € 112 € €
Zahle die gedruckten Ziffern: 5 = Q
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ielr_ﬁgzlond dfzré;finerﬁjgi:;ﬁ?;z Sa-_rgﬂ;](i;sbgﬂ?gabe, Cent oder Euro, zweistellig, bis 9, ohne 0

Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag

mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
25|t 5|6 |ct 719 7|6[€ 3| 8€

-11]1|ct - 4 |ct -11]12€ 6|4€ - |24 €
14 |ct 9|2t 6|7€ 112 € 1/4€
212|ct 7|5 5|7 6|6[€ 8| 7|ct

- (1)1 |ct -12|3€ -13]2[€ 2|3 -12|3|ct
1/1]ct 5|2 € 2|5 43 € 6|4 |ct
S541€ 214 1€ 8|7I[€ S5|4€ 5|3€

-1412€ - 2 € - 2 € 4|2 € -12|2€
112€ 2|2 8|5€ 12 € 3|1€

Zahle die gedruckten Ziffern:

5
7

[ o |

11 42 _00_Rechnen_Subtraktion_Luecke_Cent-Euro-Zufall_zweistellig_his9_ohne0

e Rechnen in kleinen Schritten e

Losung

\l
N

(o))
(@))

ct

0]
(@))

N
[N

/) \\
/‘\@'/

RechnenNet

Copyright © 2011 - 2023

www.RechnenNet.com powered by KolbergNet




	Aufgaben
	Lösung

